

並不是我們憑自己能承擔什麼事；我們所能承擔的，乃是出於神。
哥林多後書三章5節

主後2017年3月19日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

專業宣教 見證與分享耶穌的愛

【記者魏麒原新北報導】巴拿巴宣教學院3月11日，邀請到長年服務於專業宣教領域的杜宏毅博士（圖，魏麒原攝），以「以專業邁向宣教」為題，與有志參與跨文化宣教禾場的弟兄姊妹分享，杜博士提醒學員說，要用神的話語裝備好自己，進入宣教禾場，你靠的不是專業，而是委身，倒空自己，倚靠上帝帶領，並透過你的生命見證，分享耶穌基督的愛。

講座一開始，杜博士就以「我在財經界工作，我要如何做宣教工作？」為題，提供兩個答案「利用我在財經界的機會及專長，努力宣教」及「做一個宣教的基督徒」，詢問與會30多位學員的選擇，有人選一或二，他說，不要陷入專業宣教

的迷思，不要圈住上帝在你身上的預備。

從事專業宣教首先要有三點認知，杜博士表示，一、基督徒必須要傳福音，傳福音不是個「選項」，不然就不要當基督徒。二、專業宣教是依照主的呼召與帶領，在禁止釣魚處得人如得魚。三、回應大使命，使萬民作主耶穌的門徒，自己就是用生命見證傳福音的信使。

什麼是「專業宣教」呢？杜博士引用馬太福音四章18-20節表示，耶穌呼召彼得跟他兄弟安得烈，放棄捕魚的專業「來跟從我」，耶穌也給彼得更大的計劃，「我要叫你們得人如得魚一樣。」後來彼得果然倚靠聖靈的澆灌，四處傳福音帶人信主。而專業人士就是那些具備



人們需求技能的人，但要進入禾場，就得放空自己，放下專業，跟當地人打成一片，生活在一起，再把把握機會，藉由自己生命見證，分享基督的愛。

進入禾場，如何裝備自己呢？杜博士鼓勵學員，不僅要做好自己言行，活出耶穌基督的樣式，同時接受教會機構傳福音訊息完備的教導，另外宣教是打屬靈爭戰，如同以

弗所書六章10-17節所寫，「要穿戴神所賜的全副軍裝」，做剛強的人，抵擋魔鬼的詭計，「與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。」（全文詳見本報網站）關於巴拿巴宣教學院，詳洽：www.bsmtw.com。

第二屆台灣接棒—行腳愛台灣 承接宣教棒子



【記者劉以琳新北報導】「台灣接棒！我要接棒！宣告台灣復興不是口號，基督信仰將成為主流！」第二屆台灣接棒活動，3月11日上午九點從淡水出發，眾教會牧者、弟兄姊妹近千人參與。發起人淡江教會主任牧師莊育銘說，將花22天從淡水走到旗津，紀念1872年3月11日馬偕博士登陸淡水後，徒步往南宣教隨走隨傳，並建立64間教會，以及當年馬雅各宣道士從旗津登陸，期盼實踐「雙馬」的宣教精神

，重燃基督徒對宣教、復興的渴望，承接宣教的棒子。

自去年淡江教會發起第一屆「311台灣接棒」義走行動，今年是第二屆持續接棒，莊育銘表示，未來將成為每年淡江教會與各縣市教會、機構的大事之一。今年特別號召年輕人參與，期許台灣眾教會接起當年宣道士的棒子，也能持續「傳承」給下一代。因此，鼓勵弟兄姊妹踏出舒適圈、走出教會牆垣，為這塊土地禱告、向這地的百姓傳福音。

實踐雙馬精神

莊育銘牧師率領千人自淡江教會出發（圖，劉以琳攝），走至紅樹林、竹圍、跨過關渡橋時，特別停留關渡橋上禁聲、舉旗為北台灣淡水地區祝福禱告，接著一路往三重前進。莊牧師表示，過程中，安排每15分鐘，發放1個主題版禱告，依序往後傳，隊伍除了行腳外，更是以禱告為所到之處祝福。

接下來將繼續以走禱方式，行經桃園、楊梅、竹北，走到竹南時，15日特別會前往移民署新竹收容所，與夏義正牧師交流、配搭關懷「移工」。17日進入中部，行經白沙屯拱天宮、大甲鎮瀾宮、鹿港天后宮，特別在18日在磐頂教會舉行「神學座談會」。19日與夥伴教會烈火教會前往台中歌劇院廣場進行福音出擊活動。



從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
3.19 訪趙曉博士
談生命見證（一）
手機版網頁